www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kiihne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung 2012

Rundlauf-Trager

Zylinderschraube
DIN 912/1S0 4762-
M8x20-A2

1 Gerdtestandort unter Beriicksichtigung des Platzbedarfs (Aufprallflache)
festlegen.

2. Bodenaushub fir Fundament nach Zeichnung vornehmen.

Bitte beachten Sie: Fiir eine standsichere Montage werden mittelschwer
losbare Bodenarten vorausgesefzt,

3. Fundament mit Stampfbefton C20/25 fillen, den Fundamentring nach Zeichnung
in Beton einsetzen und mit Wasserwaage waagerecht ausrichten.

L. Nach Abbinden des Fundaments Standpfosten mit dem Fundamentring
verschrauben und mit einem Bodenmaterial abdecken, dessen kritische Fallhche
grofer gleich der maximalen freien Fallhohe ist. (s. EN 1176-1).

5. Rundlauf-Trager mit Lagerung verschrauben.

6. Die Handgriffseile mit den Kreuzgelenken verschrauben: Bie im Kreuzgelenk
sitzende Zylinderschraube (M8x20-A2) herausschrauben, das letzte
Kettenglied einsefzen und die Schraube wieder einsetzen.

Bitte beachten Sie dabei, dass die Zylinderschraube z.B. mit einem langen
Innensechskant-Schliissel oder einer Knarre gut handfest angezogen wird,
ohne dabei den Innensechskant zu Uberdrehen.

1. Alle Schraubverbindungen gemafl Wartungsanleitung nach 4-5 Wochen
uberprifen und gqf. fest nachziehen.

Alle mit dem Gerat gelieferten Spezialwerkzeuge (z.B. Innensechskant-Schlissel fir

gesicherte Schrauben etfc.) sowie alle gerdtespezifischen Unterlagen, die fir das
Sicherheitsmanagement nach EN 1176-7 wichtig sind oder sein konnten wie z.B. Rechn
Lieferschein oder Auftragsbestatigung, Montageanleitung und Wartungsanleitung im
oder in einer Kopie an die zustandigen Stellen weiterleiten.

ung,
Original

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab

Montageanleitung 044520002 K&K Rundlauf 1:50

Stand
10/12 EB

Seite

1/3




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kuhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung 2012

ca. 3,10

1,60

_|Spielebene

Aufprallfliche ca. 76 m?

Freie Fallhghe = 1,75 m \/

B e
\

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab

Montageanleitung 0-44520-002 K&K Rundlauf 1:50

Stand
10/12 EB

Seite

2/3




www.kaiser-kuehne-play.com Tel. +494254 - 93150

© Kaiser & Kuhne Freizeitgerate D-27324 Eystrup

K & K Montageanleitung 2012

1:10

Rundlauf-Trager

8x Verschraubung:

Sechskantschraube DIN 933-M10x35-verz.;
Scheibe DIN 125-10,5-verz.;
Sicherheitsmutter DIN 985-M10-verz.

Lagerung

gLlLs

\‘/‘ llli\‘ R
Standpfosten

6x Verschraubung:
Sechskantschraube DIN 933-M16x35-A2;
Scheibe DIN 125-17-A2

. ‘ 6x Verschraubung:
= Sicherheitsmutter DIN 985-M16-verz;
Scheibe DIN 125-17-verz

4
= L . S T— Fundamentring
© Qe L, o,
o 4 . ‘ 4 . 4

ce e A"q’ “a L Beton
< < ‘ . “
\
(11,00

Art.-Nr. Bezeichnung MaBstab Stand Seite

Montageanleitung 0-44520-002 K&K Rundlauf 1:50 10/12EB  3/3




